Memoduka 3a KOMIIIeKCHa OUEHKa

kbMm JOKYMEHTALINA 3A YHYACTUE B OBLLLECTBEHA NMOPBYKA YPE3 CbEUPAHE HA
O®EPTU C OBABA MO 4i. 20, ANl. 3, T. 2 OT 30

c npeamMer:

[locTaBka Ha aKTVBHW CbNPOTUBINEHUA 32 3a3EMsIBaHE Ha HeyTparnarta Ha CUoBU
TpaHcdopmaTopu 110kV/CpH 3a HyxauTe Ha Enektpopasnpeaenenne Cesep ALl

Memoduka 3a KOMMJIEKCHa OUeHKa

KomnnekcHaTa oLeHka Ha y4acTHUK ce NpecMsTa Nno crnegHaTa opmyna:
KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAETOo:

KO - e komnnekcHa oLgHKa

T1 - e nokasaTen, oTpassBall TEXECTTa Ha NpeanaraHara LeHa

T2 — e nokasaren, OTpasfaBall TexecCTTa Ha NnpearioXXeHnss OT ydYacTHUKa CPOK 3a
1U3nNbrHeHne Ha nopwvykaTa /B KaneHgapHun gHu/.

1. NMpeanoxeHa ueHa - (T1) c koeduuneHT Ha TexecT B KO 90%, koiTo nokasarten
ce n3uucrsiBa no criegHarta copmyna:

T1= (Umin/ Un)* 100

Kbaeto:

Umin - npeactaBnsiBa npeanoxeHata Hail-Hucka oblia CTOMHOCT (UeHa) 3a
U3NbITHEHNE Ha NOpPBYKATa,

Lin - npeacraenaBa obLjarta CTOMHOCT (LUeHa), NPeANoXeHa 0T CbOTBETHUS Y4aCTHUK

MakcvmanHus 6pon Touku no To3u nokasaren e 100.
Koed®uumeHTbT, C KOWTO TO3W KPUTEPWIA yyacTBa B KOMMEeKcHaTa oLeHka e paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha flocTaBka - (T2) ¢ koecbuumneHT Ha Texect 10%.



ToudknTe no nokasaren Cpok Ha focTaBka e ce U34ncnasar no cnegHusa HauunH:

Cpok Ha pocTtaBka (Kan. gHu) Mo 30 AHM 31-45 nrn 46 gHU M
noseye
T2 100 75 50

MakcumanHus 6poi Touku no To3u nokasarten e 100.

KoethuLneHTbT, ¢ KOWNTO TO3M KpUTEPUIA yyacTBa B KOMNMEKCHaTa OLieHKa e paBeH Ha 0,1.




